

“瑞启心安”心内科摄影作品征集活动圆满收官

安进中国：推动血脂管理 创新造福患者

医师报讯(融媒体记者裴佳)无畏疫情，心内科医者坚守一线；心怀大爱，耐心、认真地对待每一位患者；无怨无悔，用实际行动诠释医者担当！一个个镜头下记录的温暖瞬间，是爱和生命的诠释，是一个又一个感人的故事，是一个家庭、甚至一个家族希望的寄托，是心内科医者一次次披荆斩棘，只为无愧于生命的托付。

1月10日，第六届医学家峰会期间，在中华医学学会心血管病学分会代谢性心血管疾病学组的指导下，由《医师报》主办、安进中国支持的2020“瑞启心安”心内科医生摄影作品征集活动“十佳作品”“优秀作品”现场揭晓。

“瑞启心安”项目已开展两年，专注于心内科领域，挖掘心内科医患间的点点滴滴，用故事科普知识，用真情打动人。本次摄影作品征集活动在2个多月时间里收集到了来自全国15个省、市各级医院的近百位心内科医务工作者的摄影作品，展现了我国心内科医务工作者最真实的工作状态。



获奖者心声

中国医科大学航空总医院心内二科主任 董鹏
血脂管理要有“两个预防”意识

此次我的作品能在“瑞启心安”摄影作品征集活动中获得“优秀作品”，我感到非常荣幸。

“瑞启心安”是心内科医务工作者和公众互动的一个平台。通过镜头的记录，生动展现心内科医生日常工作中的风采，也展现出心血管医生对患者的关爱和对心血管健康事业的热爱。该项目的推进能促进公众对心内科医生的

了解，同时也能激励患者更好地关注自己的心血管健康。希望未来该活动能继续讲好心血管科医生的故事，讲好医生和患者间的故事，利用这个平台增进相互间的了解和信任，加强正能量的建设。

血脂管理一直是心血管病防治的难点问题。近年来，血脂管理指南不断更新，分层管理越来越细化，对高危人群的低密

度脂蛋白胆固醇控制数值越来越低。公众的血脂管理要有“两个预防”意识：如果已发生过血脂相关心血管事件，同时有心脑肾相关严重疾病，就要预防疾病进展及二次事件的发生，饮食、降脂药的使用要更严格；如果血脂升高程度较轻，没有靶器官损害，就要把饮食控制、靶器官保护、随访监测放在前面，预防很重要！

黑龙江省医院心内三科主任 王嵬民
向社会打开了解心内科医生的窗口

很感谢“瑞启心安”摄影作品征集活动，为我们打造了非常好的交流平台，展现心内科医生们的日常工作状态，以及他们的喜和乐。同时，也向社会打开了一扇了解心内科医生的窗口。媒体正

确的引导是医疗事业健康发展的基石。

通过本次活动也看到了很多其他团队和同仁的摄影作品，照片虽然只是记录一个瞬间，但背后的内涵和故事却非常厚重和深邃，诠释

的是每一位医者的汗水和付出，甚至生命的代价。从医25年感悟到的是对生命的尊重，是对职业的自豪，是对信任的固守。

愿世界没有疾苦，愿真诚永驻人间！



颁奖嘉宾、指导及主办单位领导，与获奖者合影。由于国内多点散发疫情的特殊情况，

很多获奖医生无法到达现场，他们正奋战在抗击疫情的最前线，虽相隔千里，但身同心迩，向你们致敬！感谢每一位“心”英雄在平凡岗位上的坚守和付出！

十佳作品榜单

并肩作战 抗击疫情	北京协和医院
“共铸中国心”四川甘孜泸定县	共铸中国心组委会
晶莹的泪滚烫的心	复旦大学附属华山医院心内科医护援鄂团队
术前探视，医患同心	中国医学科学院阜外医院 钱海燕
您的健康我们管！	大庆龙南医院 段彩玲
医者仁心	河北省人民医院 郭艺芳
一丝不苟	北京中医药大学东直门医院 李晓明
信任	黑龙江省医院 王嵬民
千手观音	北京清华长庚医院 薛亚军
我心与你同在，出发！	南方医科大学南方医院 白煌佳

专家团队上阵 守护百姓心血管健康	北部战区总医院 韩雅玲院士团队
我的日常	中国医科大学航空总医院 董鹏
我最简单的快乐	湖南省人民医院 潘宏伟
凝视	浙江大学医学院附属邵逸夫医院 张文斌
连续15个小时的高强度工作	安徽省庐江县中医院 姚朝辉
介入手术 整装待发	福建医科大学附属第一医院 庄伟
疫情期间手术不能停	上海胸科医院 秦牧
一场不能输的战	哈尔滨医科大学附属第一医院 宋涛
抗疫日常	陆军军医大学第二附属医院新桥医院 王江
施得了银针，扛得起大箱	上海中医药大学附属龙华医院 马子霖

(排名不分先后)

专家访谈

中华医学心血管病学分会代谢性心血管疾病学组组长 唐熠达

架起多方协作桥梁 提升全民心血管健康意识

说到高血脂，大家第一反应就是肥胖或者吃得太油腻，很难具象到它和心血管病的关系。然而在我们心内科的日常诊疗中，这样的现象比比皆是。因为血脂异常、肥胖和吸烟，40多岁年纪轻轻就发生急性心梗，患者的血管完全堵塞，我们从其冠脉内取出一个巨大的血栓，确实令人震撼。

目前，相比于血压来说，公众对血脂方面无论是知晓率、治疗率，还是控制率，都要低得多。因此，从医生的角度来说还有很多工作要做。与媒体合作进行健康知识的传播，可起到事半功倍的效果。

特别感谢“瑞启心安”活动的主办和支持方，以摄影大赛、医患故事征文等活动形式，用一些具体的实例来增强心内科对公众预防心血管事件方面的信心和意识。同时形成了对公众的宣传效应，使患者更好地了解到心血管病的凶险，同时强化心血管病可防可治的理念以及对相应的应对措施的认识。这个项目很好地将媒体、医生、患者联系起来，促进大家的交流与合作，提高全民的心血管健康意识。我想这是项目的精髓，也是未来进一步努力的方向。

安进中国 三度蝉联“十大医药先锋”



安进中国凭借多年来在心血管领域的持续贡献和创新驱动，荣膺第六届医学家峰会(2021)“十大医药先锋”称号，这也是安进中国第三次蝉联此殊荣。

随着中国老龄化的不断加剧，包括心血管病在内的慢性疾病已成为影响老年人的主要健康挑战。作为全球领先的生物技术公司，安进中国不断引进前沿创新药物，造福中国患者。中国市场首个获批的PCSK9抑制剂依洛尤单抗上市两年多来不断扩大适应证范围，致力于为中国心血管患者服务。将创新治疗方案引入的同时，安进致力于推进提高创新药物的可及性。2020年，由中国慈善总会发起，安进中国支持的瑞百安慈善援助项目开放申请期限再延长两年，大大减轻纯合子型家族性高胆固醇血症患者及家庭因治疗而产生的经济负担，以实际行动兑现对中国市场的承诺。

与此同时，安进中国积极践行社会责任，携手各方伙伴，持续开展疾病科普和健康教育，努力推动心血管疾病防治阵线前移。“瑞启心安”项目便是其推动血脂管理、推进健康教育的典型实例。两年来，项目吸引了来自全国20余个省、市200余位心血管内科的医务工作者积极参与，用真实的医患故事展现心血管疾病长期管理的重要性，用一线的感受和体验说明科学血脂管理对心血管事件再发的有效预防作用。未来，“瑞启心安”搭建的平台还将发挥更积极的作用，用更新颖的方式激发医患沟通、传递血脂管理知识，让越来越多的心血管疾病患者及其家庭从中获益。

关于安进中国

自2012年进入中国以来，安进始终以服务患者为使命，立足科学与生物技术，致力于造福中国患者并改善公共健康水平。在中国，安进专注包括心血管、骨健康、炎症、肾病等亟待满足的慢病领域。

心血管病是安进聚焦的主要领域之一，安进致力于携手社会各界，响应国家一系列中长期规划，加速推动医疗模式从“有病治病”到“预测与预防”的转型，助力实现“健康中国2030”的愿景。安进支持中国心血管健康联盟撰写发布了《中国泛血管疾病防治蓝皮书2018》；支持中国心血管健康联盟启动中国动脉粥样硬化防控中心；并携手国家卫健委卫生发展研究中心，启动“老龄化背景下优质医疗卫生服务体系构建与实证研究项目”以支持中国政府应对亟需被解决的老龄健康问题。